



17/5/2018

השתתפו: מנחם, גלוריה, דליה, טלי, אמנון, שרה, אנדריי

תודה לכולם

אנדריי

	<p><u>לקחים מהתרגיל</u> לא הכל תרגלנו, התכנון בהתאם להישגים נדרשים. <u>נדרש תרגול יו"ר צח"י וכל סביבת העבודה שלו. חשוב לדון בדילמות על אופי היו"רים.</u> <u>להחליט מה מצופה מנציגי היחידה לפיתוח ומועצה - בקשר של חניכה ובקרה.</u> <u>חינוך - התמודדו עם 10 מפונים. נדרש ליצור מקס' רוגע בקליטה של מפונים. משפיע על תהליך הרישום.</u> <u>נדרש להוציא סיכום מפורט ולשתף את מנהלי ההבי"ס והעב"טים, להבין את יכולת קליטת המקלטים.</u> <u>חשוב להגדיר מקום בכל יישוב - מרכז קליטה ומקום לטיפול ראשוני לפצועים ונפגעי חרדה.</u> <u>מנחם יגדיר מסמך שקשור נהלי פינוי ולקיטה - מזה נוהל 24, פינוי</u></p>				
מנחם	שרה, מנחם	בינונית	ברמהארצית וכד'י - מה נדרש מכל מקום.	פתוח	17.5.18
גלוריה		בינונית	גלוריה - לברר מול מד"א מדוע לא הייתה חבירה של נציג מד"א (שלטענתה זומן לתרגיל) לחפ"ק האחוד שהוקדם באנדרטת מג"ב.	פתוח	17.5.18
טלי		בינונית	נועה - מהתרגיל הבא - נועה מתלמדת של פרחי - להיות שותפה בבניית התרחיש.	פתוח	17.5.18
דליה/יפעת		גבוהה	מאור - לבדוק אפשרות לתרגיל במאור - כתלות במוכנות צח"י	פתוח	17.5.18
דליה/יפעת		גבוהה	שדה יצחק - להזמין אותם לתרגיל למאור. את מנהל הקהילה החדש.	פתוח	17.5.18
מאיה		גבוהה	משמרות לתאם שטח	פתוח	17.5.18
מאיה		גבוהה	להבות - לתאם פגישה ואח"כ תרגיל	פתוח	17.5.18
מנחם		גבוהה	זימון יישובים לסימולטור - להציע לכלל היו"רים השתתפות בתרגיל זה - מטעם חגי. לזמן את מי שרוצה ל-23.5	פתוח	17.5.18

אום אל קוטוף • אלוני יצחק • אל עריאן • ברקאי • גן השומרון • גן שמואל • כפר גליקסון • כפר פינס • להבות חביבה • מאור • מגל • מי עמי • מייסר • מצפה אילן • מצר • מענית • משמרות • עין עירון • עין שמר • קציר • רגבים • שדה יצחק • שער מנשה • תלמי אלעזר



	<u>להעביר רשימת מנהלי קהילה של יישובים כולל עדכון שוטף על תחלופת</u>			
<u>דליה</u>		<u>בינונית אנשים</u>	<u>פתוח</u>	<u>17.5.18</u>
<u>מנחם</u>	<u>נוער בחירום - מנחם ידבר עם חנן -</u>	<u>גבוהה</u>	<u>פתוח</u>	